

**Comunicat privind ședința extraordinară a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din
România din data de 09 ianuarie 2024**

Stimați membri ai Colegiului Psihologilor din România,

În data de 09 ianuarie 2024 s-a desfășurat ședința extraordinară a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România, ședință convocată prin Dispoziția Președintelui nr. 42 din data de 19 decembrie 2023.

Vă prezentăm în continuare **rezoluțiile exprimate de către membrii Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România** pentru documentele aflate pe ordinea de zi:

- **Au fost aprobate rezoluțiile propuse** de către Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor (aferește ședinței desfășurate în data de 28 decembrie 2023), rezoluțiile propuse de către Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională (aferește ședinței desfășurate în data de 28 decembrie 2023) și rezoluțiile propuse de către Comisia de psihologie clinică și psihoterapie (aferește ședinței desfășurate în data de 29 decembrie 2023). În cadrul ședințelor mai sus menționate au fost analizate dosarele înregistrate la Secretariatul Colegiului Psihologilor din România pentru: accesul în profesie, obținerea regimului autonom de exercitare a profesiei, schimbare de treaptă profesională, forme de exercitare, structuri de psihologie și cererile (solicitările) adresate de către petenți membrilor comisiilor aplicative.

Actele profesionale aprobate în cadrul ședinței Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România **vor fi comunicate prin e-mail**, semnate electronic.

- **Au fost aprobate** de către membrii Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România și:
 - Actul adițional înregistrat la Registratura generală a Colegiului Psihologilor din România cu numărul R 24 din data de 08.01.2024, comunicat de către furnizorul de servicii S.C. Alfa Beta Cont S.R.L., privind prelungirea duratei contractului înregistrat cu nr. R 2470 din data de 21.08.2023;
 - Oferta personalizată de produse și servicii destinată persoanelor juridice și persoanelor fizice autorizate, comunicată de către furnizorul de servicii BRD Groupe Societe Generale, înregistrată la Registratura generală a Colegiului Psihologilor din România cu numărul R 32 din data de 08.01.2024.

Vă adresăm rugămintea de a urmări informările transmise pe următoarele canale de comunicare: site-ul Colegiului Psihologilor din România www.copsi.ro și adresele de e-mail din baza de date.

Cu deosebită considerație,
Laura Stîngaciu
Consilier juridic
Colegiul Psihologilor din România.